
Творчий конкурс - це форма вступного випробування для вступу
на бакалавріат на основі повної загальної середньої освіти.

Мета творчого конкурсу - дати вступнику можливість
продемонструвати творчі та/або фізичні здібності, що засвідчать його
спроможність навчатися за певною спеціальністю.

У 2026 році В Харківській державній академії культури творчий
конкурс передбачено за наступними спеціальностями:

В1 - Аудіовізуальне мистецтво та виробництво (ОП “Ведучий
аудіовізуальних проєктів, відеоблогер”; “Фотомистецтво та
відеографія”, “Кінотелеоператорство”, “Кінотелережисура”);
В5 - Музичне мистецтво (ОП “Оркестрова майстерність”, “Сольне
інструментальне та вокальне виконавство”, “Хорове та оперно-
симфонічне диригування”);
В6 - Перформативні мистецтва (ОП “Режисура шоу та арт-проєктів”,
“Акторське мистецтво драматичного театру і кіно”, “Акторське
мистецтво музично-драматичного театру”, “Народна хореографія”,
“Сучасна хореографія”, “Бальна хореографія” “Класична
хореографія”).

Творчий конкурс проводиться виключно в очному форматі.
!!! Відповідно до чинного законодавства вступники, які перебувають
на тимчасово окупованих територіях, та/або складали НМТ у 2026
році за кордоном, та/або військовослужбовці та/або спортсмени
збірних команд України, які, відповідно до списків, наданих до 20
червня 2026 року Міністерством молоді та спорту України,
перебувають на змаганнях та навчально-тренувальному зборі за
межами країни творчий конкурс може проводитися у дистанційному
форматі.

Творчий конкурс передбачає оцінювання теоретичних знань та
практичних умінь й навичок вступників.

Теоретична складова проводиться у вигляді співбесіди, практична -
демонстрації виконавської майстерності в межах обраної
спеціальності (освітньої програми).
З програмами творчих конкурсів можна ознайомитися на сайті
Академії у розділі «Абітурієнту» (Програми вступних
випробувань)

Алгоритм реєстрації та проходження творчого конкурсу
1. Зареєструватися на творчий конкурс;
2. Обрати дату проходження творчого конкурсу (!!! ознайомитися з
графіком можна за посиланням - Графік творчого конкурсу);
3. Зачекати дзвінка від співробітників Приймальної комісії (!!! ми
обов’язково зателефонуємо Вам для уточнення дати та часу
проведення консультації й творчого конкурсу);
3. Отримати на електронну пошту листа від Приймальної комісії з
часом та датою проведення консультації та творчого конкурсу (!!!
відповідно до чинного законодавства для вступників, які перебувають
на тимчасово окупованих територіях, та/або складали НМТ у 2026
році та/або військовослужбовці та/або спортсмени збірних команд
України, які, відповідно до списків, наданих до 20 червня 2026 року
Міністерством молоді та спорту України, перебувають на змаганнях
та навчально-тренувальному зборі за межами країни за кордоном,
крім дати та часу проведення консультації та творчого конкурсу у
листі зазначаються коди зустрічей у Google Meet);
4. Відвідати консультацію перед творчим конкурсом (!!! у разі
виникнення запитань - Ви маєте можливість поставити їх);
5. У зазначений день та час прийти до Академії для складання
творчого конкурсу.

КОРИСНІ ПОРАДИ
Уважно ознайомтеся з програмою творчого конкурсу на сайті.

Зверніть увагу!!! Програми творчих конкурсів та одну й ту саму
освітню програму у різних закладах освіти можуть відрізнятися.

Підготуйтеся до складання творчого конкурсу за відповідною
програмою.

Завчасно приїдьте до закладу освіти.
Вам можуть знадобиться:⮚ оригінал документа, що посвідчує особу;⮚ ручка;⮚ інвентар, необхідний для проходження творчого конкурсу

(наприклад, на творчий конкурс із музичного мистецтва
вступник приносить інструмент; хореографії - спеціальний
одяг або реквізит тощо).

https://www.ic.ac.kharkov.ua/priym_kom/viprobuvan/viprobuvan.html
https://www.ic.ac.kharkov.ua/priym_kom/viprobuvan/viprobuvan.html
https://ic.ac.kharkov.ua/priym_kom/priym_kom/2025/graphik_tk1_25.pdf

